

COMUNE DI MUCCIA

(PROVINCIA MACERATA)

AREA AMM. E CONTABILE

COPIA DI DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

REGISTRO GENERALE N.219

DETERMINAZIONE NUMERO 75 DEL 04-06-2018

OGGETTO: Liquidazione fattura revisore dei Conti Claudio Cappa per il periodo dal mese di gennaio a quello di settembre 2014.

L'anno duemiladiciotto il giorno quattro del mese di giugno, nel proprio ufficio,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visti gli artt. 107 e 109, comma 1, del D. Lg. 18.08.2000, n. 267, i quali disciplinano l'attribuzione ai responsabili degli Uffici e dei Servizi di tutti i compiti di attuazione degli interventi e dei programmi definiti con gli atti di indirizzo adottati dall'organo politico;

Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n. 19 del 09.09.2011 con la quale veniva nominato il Revisore dei Conti per il periodo 09.09.2011 – 08.09.2014 nella persona del Sig. Cappa Claudio di Visso;

Vista la fattura n. 2/PA del 28.04.2017, presentata dal suddetto Revisore, con la quale viene richiesto il compenso delle competenze dovutegli per il 2014, per un importo di €. 2.319,38 e ritenutala regolare e conforme alla disciplina in materia (Decreto Ministero Interno n. 475 del 25.09.1977);

Ritenuto di provvedere alla relativa liquidazione;

Visto lo Statuto Comunale ed il Regolamento di contabilità;

Visto il D.Lgs. 267 del 18/08/00;

DETERMINA

- 1)- La premessa narrativa forma parte integrante e sostanziale del presente atto;
- 2)- Di liquidare al Sig. Cappa Claudio la fattura n. 2/PA del 28.04..2017, relativa al compenso quale revisore dei conti anno 2014 (fino al mese di settembre) ammontante a complessivi €. 2.319,38 lorde;
- 3)- Di imputare la spesa al cap. 23 Impegno 141/2016 del bilancio del corrente esercizio gestione Residui Passivi, adeguatamente disponibili.

Il sottoscritto Responsabile	e del Provvedimento	attesta che copia	della presente	determinazione	viene trasmes	ssa all'Area
Amministrativo-contabile	per i successivi adem	pimenti.				

Muccia, 04-06-2018

F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Mario Baroni)

AREA AMMINISTRATIVO CONTABILE

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151 comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 e smi.

Muccia, 04-06-2018

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (Mario Baroni)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Istruttore Amm.vo - Messo del Comune di Muccia certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio presente nel sito web istituzionale di questo Comune (www.comune.muccia.mc.it) dal 11-06-2018 per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 32. comma 1 della L. 18 giugno 2009 n. 69.

F.to IL RESP. SERVIZIO PUBBLICAZIONI SILVANO SECCACINI

E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo. Dalla Residenza municipale, 04-06-2018.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Mario Baroni)